

登步头茬黄金瓜供不应求

第二批登步黄金瓜5月中旬上市,价格或有一些回落

本报讯(特约记者 黄燕玲)刚过去的“五一”假期,登步黄金瓜作为舟山水果代表之一,以脆甜的口感,芬芳的香气,迎接了来自全国各地的游客。

受气候影响,今年第一批登步黄金瓜产量比往年减了不少,市场出现了供不应求的情况,不少水果店只能派人前往登步的田间地头抢着收瓜。

好在第二批登步黄金瓜即将在5月中旬上市,到时有更多的黄金瓜走进岛城水果店,喜欢吃登步黄金瓜的市民可以好好当一回“吃瓜群众”。

和小许舅舅一样,吃过登步黄金瓜的市民很多会成为“登步瓜粉”。近些年,随着登步黄金瓜声名远扬,不仅舟山市民爱吃,更有宁波、北京等城市的水果商前来舟山收购登步黄金瓜。

登步岛管委会大岙村村委主任应伟湖说,今年黄金瓜一上市,就接到了不少来自宁波的订单。负责卖瓜的陈师傅说:“每年等到第二批瓜上市时,北京的一位水果商总会开着冷冻车来大批量收瓜。”

登步黄金瓜的名气,已如它的香气一般,飘散到了市内外。

到气候影响,头茬黄金瓜产量比往年减少。应伟湖粗略算了一下,今年头茬登步黄金瓜产量整体减产了40%左右,好一些的人家也减产了约30%。

一边是黄金瓜减产,一边却是市场需求量进一步扩大。经过多年经营,登步黄金瓜的市场已经打开。一到登步黄金瓜上市季节,它就是舟山各大水果店的“座上宾”,市民愿意买单,水果商收到黄金瓜订单自然也越来越多,加上登步黄金瓜在宁波等地也已经打开了市场,越来越多的水果商来订购登步黄金瓜,因此今年头茬登步黄金瓜一上市就呈现供不应求的状态。

陈师傅说,以往都是水果店下订单,他送货上门。今年因为量少,大家都争着要,不少水果商等不及了,纷纷派人赶往登步田间地头抢着收瓜,能收一些是一些。

第二批登步黄金瓜上市在即

登步黄金瓜知名度已打响

几年前一次偶然的机会,舟山的小许买了一箱刚上市的登步黄金瓜给舅舅,舅舅吃了之后大夸这瓜又脆又甜。这些年,一到登步黄金瓜上市的时候,为舅舅买上一箱登步黄金瓜成了小许的习惯。

今年登步黄金瓜供不应求

登步大岙村是一个以农业为主的村,居住在这儿的村民不少都是黄金瓜种植户。应伟湖表示,今年黄金瓜整体情况呈现供不应求的状态。农作物生长依赖天气,今年受

幸福家园需要红色引领

□大力



参加志愿服务活动、坚守创城点位,排解群众困难、推进民心工程,引领居民自治、化解矛盾纠纷……东港街道基层党员干部在城市治理中充当领头雁,他们用无私奉献换来了城市的全新面貌,也赢得了市民的交口称赞。这充分说明,幸福家园需要红色引领。

工作量面广,力量捉襟见肘,这是城市治理面临的普遍难题。东港街道的经验是:只要基层党组织坚强有力,广大党员干部充分发挥先锋模范作用,攻坚克难就会有排头兵,穿针引线就会有绣花工。也正因如此,无论是实施老旧小区改造,还是推进文明城市创建,只要党组织一声号召,上上下下就能做到心往一处想、劲往一处使,再大的困难也不怕。

居民成分复杂,利益诉求各异,能否求得最大公约数关键还在党组织。社区成立兼合式党组织,不同单位、不同职业的党员都有了“社区党员”这一共同身份,群众利益就有人代表,组织意图就有人贯彻,各项民生工程也就能得到顺利推进。这几年,东港街道基层党员倾听群众呼声,任劳任怨为老百姓做好事、办实事,大家看在眼里服在心里,各项工作自然众人拾柴火焰高。

小区是缩小的“城”,放大的“家”,这一居民自治之地同样需要红色引领。一些居民小区虽然有物业管理,但由于业委会形同虚设,物业公司和业主之间有矛盾冲突,小区环境秩序杂乱。在城市这个陌生人社会,邻里之间一旦缺少有效组织和良性互动,往往会相视不相识。如此一盘散沙,怎能凭一张选票选出理想的业委会?唯有党组织亮出先锋旗,党员骨干站到第一线,居民群众才会有主心骨。东港街道一些居民小区环境井然有序,服务细致入微,这一切都离不开党组织的有力支撑、社区党员的辛勤付出。

幸福家园需要红色引领,这已被各地实践反复证明。无论是城区还是乡村,没有落后的群众,只有落后的工作。切实抓好基层党组织建设,让每一位党员都亮出身份、当好先锋,就不难把群众发动起来、凝聚起来,从而在红色头雁的引领下共建共享幸福家园。

多部门开展小型休闲游艇专项整治

本报讯(记者 张迟)日前,区海洋与渔业局联合区交通运输局、区公安分局、沈家门海事处等单位开展小型休闲游艇集中整治行动。

当天,海上巡航组执法人员重点巡查了东极东福山海域,未发现非法载客或超载等违法行为。“五一”期间,我区休闲游艇总体情况比较良好,没有发现超载、超航区、夜航等违法行为。”区海洋与渔业局执法中队副中队长杜齐军说。据了解,此次小型休闲游艇集

专项整治行动从5月1日开始,持续6个月,通过海上巡航和陆上巡查方式,重点整治小型游艇点对点非法载客、未纳规无证小艇等违法行为。同时检查纳规游艇是否按规定及时办理各类证件和保险,是否配齐安全设施并有效使用,是否存在超载、超航区、恶劣天气出海、夜航等违法行为,进一步规范全区小型游艇的安全管理,防范遏制海上安全生产事故发生。

沈家门街道平阳浦村乡贤会成立

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 於晓幸)“这些年我时刻关注家乡建设,现在有了乡贤组织,今后我一定会为家乡建设多出力。”“只要有利于家乡建设的事,我们乡贤一定有钱出钱、有力出力、竭尽所能。”……日前,在沈家门街道平阳浦村乡贤会成立大会上,来自各行各业的乡贤们齐聚一堂,畅叙乡情、共话发展、共谋乡村振兴。

据了解,平阳浦村乡贤会首批会员共32人,其中既有在外打拼多年的企业家,也有扎根本土热心于基层建设的老党员、老干部,还有活跃在经济、文化、教育、医卫等各个领域的能人等,尽管从事的行业不同、个人的经历不同,但他们心里始终牵挂着家乡的发展。“今后我们将利用乡贤会平台,促进技术返乡、智力返乡、资金返

乡,吸收更多乡贤为家乡发展献计献策,成为助推家乡乡村振兴工作的重要力量。”当选平阳浦村第一届乡贤理事会会长的夏海萍深感任务艰巨、责任重大,她说,自己将以身作则,团结调动广大乡贤的积极性、主动性和创造性,把乡贤的作用充分发挥出来,为家乡发展注入新思路。

“平阳浦村乡贤会也是我们沈家门街道成立的首个乡贤会。今后,我们将全力支持乡贤会开展各项工作,为乡贤会的建设发展提供各项保障措施。”沈家门街道党工委委员钱文华说,乡村振兴,离不开乡贤助力,下一步将全力推进街道乡贤联谊会和各村(社区)乡贤会的筹备工作,以乡情乡愁为纽带,吸引和凝聚各方能人志士关注和支持家乡发展,为乡村振兴汇集强大合力。

宣传反诈 守护平安

日前,展茅派出所民警挨家挨户向辖区居民分发《展茅反诈专刊》,宣传网络(电信)诈骗违法犯罪案例以及诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式等,切实增强辖区居民识别和防范网络(电信)诈骗能力。

(记者 俞怡至 通讯员 刘宇翔)



全市首例妨害安全驾驶案宣判

被告人应某某犯妨害安全驾驶罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金一千元

本报讯(记者 俞怡至 通讯员 王文琪)日前,区人民检察院起诉的应某某犯妨害安全驾驶罪一案在区人民法院开庭审理并当庭宣判。被告人应某某犯妨害安全驾驶罪,被判处有期徒刑六个月,并处罚金一千元。该案是“妨害安全驾驶罪”入刑后,全市判决的首例案件。

今年1月19日晚,应某某从朱家尖文体广场乘坐公交车前往沈家门某浴池。上车后,应某某坐在离驾驶座较近位置。随后,应某某打开手机大声外放音乐,边听边

唱。公交车到达沈家门饭店站附近时,司机徐某提醒应某某:“请你放歌声轻一点,影响其他乘客了。”应某某表示自己马上要到站了,并坐到了公交车后排位置。

车辆行驶来至沈家门蒲湾一区附近时,应某某询问司机徐某自己要下的站是否到了。司机徐某答复已经过站,应某某只能到城北站才能下车。应某某听后当即发火辱骂司机徐某,并坚持要下车。徐某仍按规定继续行驶。为泄心中怒火,应某某拿起装有衣服等物的塑料袋砸向司机徐某。为了确

保其他乘客安全,司机徐某当即踩刹车、拉手刹,将车靠边停稳,并拨打110电话报警。应某某被当场抓获。

案件移送审查起诉后,区人民检察院检察官认真审查证据,综合考虑案发时公交车行驶速度、载客情况、通行路段情况、妨害安全驾驶行为的严重程度以及对公共交通安全的危害大小等因素,认为应某某对行驶中的公共交通驾驶人员使用暴力,干扰正常行驶,危及公共安全的行为事实清楚,证据确实、充分。4月8日,区人民检察院

对应某某以妨害安全驾驶罪提起公诉。

法院经审理后认为,被告人应某某对行驶中的公共交通工具的驾驶人员使用暴力,干扰公共交通工具正常行驶,危及公共安全,其行为已构成妨害安全驾驶罪,公诉机关指控罪名成立。鉴于未造成人身伤害或重大财产损失,被告人认罪认罚,自动投案,到案后如实供述犯罪事实,依法从宽处理。

区人民法院采纳检察院量刑建议,依法作出如上判决。

郑金岳 甘作为民服务的“孺子牛”



□记者 刘珈伶 通讯员 洪梦露

“这几天主要进企业宣传税务政策,前段时间在企业纳税评估时,帮助多缴税的企业挽回损失。”日前,见到市劳动模范、区税务局税政二股四级高级主办郑金岳时,他对记者说。投身税收一线业务岗位40年来,郑金岳的主要职责是纳税辅导、企业后期税务审核,打击偷税等。像这样帮助企业进行后期税务审核,挽回企业损失的

案例并不在少数。“郑老师最让我佩服的是,他总能第一时间发现问题。”在年轻同事眼里,郑金岳就是有着火眼金睛的“孙大圣”,总能迅速定位有待核实的税费。

“不后悔穿上这身制服,不蒙尘这枚税徽。”郑金岳这么说,也是这么做的。40年“税月”中,他甘作为民服务的“孺子牛”。

新的《中华人民共和国个人所得税法》和《中华人民共和国个人所得税法实施条例》于2019年施行以来,郑金岳以责为先、勇于担当,主动挑起全区个人所得税新政策对内对外培训、宣传及疑难问题解答的重担。为了让税务干部和纳税人尽快了解“新个税”政策,他几乎每天晚上都在办公室编写课件、“学习和钻研相关政策问题到深夜。”我基本没有夜生活,一般给银行、企业宣传税收知识都是在晚上,不培训的时候,晚上就在办公室研究,好几次深夜被门岗“关”在办公室。”郑金岳笑着说。

正是这股学习钻劲,从未接触过个税业务的郑金岳很快掌握了“新个税”政策,并通过纳税服务座谈会、税企交流会和业务培训等,先后组织2500多人参加“新个税”培训工作。据悉,近3年来,郑金岳带领的企业所得税管理团队,在企业所得税汇算清缴后续审核中,共查补税费12741万元,既抓了税收收入,又杜绝了税收漏洞,同时提高了纳税人的税法遵从度。

郑金岳的身上还展现了攻坚克难、冲破难关的“拓荒牛”精神。在疫情防控疫情期间,为落实“防疫复工两手抓”,助力企业扛过疫情“寒冬”,郑金岳言语不多但行动在前,通过上门“一对一”辅导,向企业宣传最新的税收政策,使纳税人尽享税收优惠,用实实在在的举措帮助纳税人走出困境。“我想尽自己最大努力,帮助企业解决困难,印象最深的一次是帮助浙南石料有限公司挽回了150多万元的多缴税款损失。”

郑金岳还认真做好“传帮带”工作,为单位培养优秀的后备干部做出努力。他经常利用休息时间,为年轻同志上税收业务课。“学习固然重要,但学以致用才是根本,要想提高业务水平,就必须下企业、进车间,才能了解企业情况,发现问题,做到心中有数。”在郑金岳的影响带动下,区税务局形成了良好的业务学习氛围。

“有一种人,初看平凡,但能在时间的洗礼中褪去掩藏的质朴,现出振聋发聩的坚韧。”这便是对郑金岳坚守税收一线岗位40年的最好诠释。“对我来说,劳模是荣誉,更是对我的鞭策,它将激励我要更好地为纳税人服务。”郑金岳说。



沈家门同济路同济商场11号摊位
(同济路165号内11号网点)等7处房屋招租交易公告

于2021年5月11日起在舟山市普陀区招投标网上对沈家门同济路同济商场11号摊位(同济路165号内11号网点)等7处房屋招租。

具体请登陆网址:<http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/>产权交易公告信息查询

咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心
2021年5月7日

诚信守法 拒绝走私